

# 机场体验



## 通途 合肥新桥机场高速通车

# “热带鱼”蓄势待飞, 只等令下

### 新桥机场万事俱备, 5月30日即将正式启用



候机区

被喻为“热带鱼”的合肥新桥国际机场, 计划5月30日起飞, 昨日记者一路探访, 发现在阳光照射下的“热带鱼”已经蓄势待发, 只等一声令下, 即可起飞。

既然是来新桥机场进行尝鲜体验, 记者准备充当一回旅客, 把登机程序演绎一遍, 好过一把新桥机场瘾, 才觉得不虚此行。下面, 记者就带您一起走进“热带鱼”。



东航的VIP候客室



国际登机口的相关通道也已设置完毕

## 进场道路 全部完成所有配套

从机场高速进入机场大道, 可以说就算是进入机场了。

机场大道两边的树木郁郁葱葱, 从机场大道上还要穿行两座桥, 才能进入到机场的航站楼。首当其冲的就是“迎宾桥”, 意为欢迎四方宾朋, 前来新桥机场做客。随之而来的便是“跨湖桥”, 该桥跨之湖, 名为“高流湖”。湖面

波光粼粼, 美不胜收。

机场大道两边的所有指示牌全部配备完整, 两边的工作区域, 也已经完成所有的外墙装饰和美化效果。

据悉, 新桥机场的停车场有6.5万平方米, 相当于现在的骆岗机场停车场的9个大。停车场还特别设有出租车停车场、贵宾停车场。



各航空公司的指示牌也已设置完毕



巨幅壁画与安检口

## 候机大厅 108个值机台可同时工作

新桥机场一楼为到达厅, 二楼为出发厅。记者从机场二楼停车通道下车后, 选择航站楼4号门进入候机大厅。

候机大厅非常宽敞, 阳光从透明的玻璃外壁中照射进来, 自然而美丽。走过两侧透明的通道, 第一件要做的事情就是办理登机牌。

为了方便不同的旅客, 机场准备了24个

自助机和A、B、C、D四个值机岛, 共有84个值机柜台。这也意味着, 未来的新桥机场可以同时有108个值机柜台, 办理换取登机牌手续, 应该是非常便捷的。

记者在每个值机岛前面都发现, 有一个电子显示屏, 有关登机的一系列详细的信息, 全部在显示屏上滚动相关字幕。



办理登机手续的业务窗口



候机楼内等候区配套商业

## 安检通道 20多个登机口

领取登机牌后, 就要进行安检了。记者数了数, 一共有20多个登机口, 旅客可由安检通道进入候机区, 到达各个登机口休息候机。记者选择12号安检通道进入安检区域。

安检口至登机口的区域, 全部采用来自德

国的“无声”地板。采用新型地板的原因并非追求奢华, 而是为了最大程度地减少拉杆箱和鞋子摩擦地面的声音, 营造静谧的候机环境。届时, 在机场候车的朋友们将不会再听到来往人员嘈杂的踢踏摩擦声。

## 候机 4000多张座椅提供休憩

进入候机区, 一排排座椅整齐排放, 今后将提供4000多个供休憩的座位让旅客候机使用。按照区域划分, 座椅的颜色分为绿色和黄色两种, 让人感觉非常温馨。

皮质的宽敞靠背, 铝合金的光滑扶手, 每排座椅中间都配备有一张小桌子, 可以供旅客放置行李。而不同颜色的座椅还方便疲惫的旅客调试放松心情, 就像是回到了家中一般轻松。

## 休闲 50多个店铺供你选择

沿着候机大厅两侧, 除了干净整洁的候机座位, 琳琅满目的各色商店最为吸引眼球。店面的装潢全部完工, 所有货物随时可以上架销售。经过统计, 新桥机场内共有50多个店铺, 销售不同类型的饮食、物品。

服务措施到位也是新机场的鲜明特色, 紧急通道、电梯以及分区域设置的卫生间, 会让你随时随地体会到快捷与便利。记者注意到,

卫生间里均设有专门的婴幼儿使用间。此外, 整个航站楼的电梯设置很合理, 在每层还有残疾人专用的电梯, 和专用的残疾人候机座椅。

一个兼顾徽韵和时尚、温馨与舒适、快捷和高效的新桥机场, 在5月30日即将正式启用。此时, 这只“热带鱼”静候在这里, 只等着一声令下, “热带鱼”便可起飞。

